

阿根廷华助中心在布市发放防疫物品

阿根廷华助中心7月25日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯 ONCE 区福旺超市门口向旅阿侨胞分发来自福建省海外联谊会、福建省侨联寄来的防疫物品“清肺排毒汤”，受到侨胞赞誉。

阿根廷华助中心主任严祥兴表示，自疫情暴发以来，中国驻阿根廷大使馆、福建省海联会、福建省侨联、福州市海联会，以及国内各涉侨部门一直十分关心在阿侨胞的健康和安全，多次发放抗疫物

资，不仅让他们感受到来自祖国（籍）国的关怀和温暖，同时也增强了做好就地抗疫、渡过难关的信心。阿根廷政府正严防第三波疫情暴发，在此危机时刻，华助中心连续多次在华人最聚集的 ONCE 区和中国城为旅阿侨胞发放防疫口罩及给新冠肺炎轻症患者发放莲花清瘟胶囊和“清肺排毒汤”。当天在福旺超市发放防疫物资是因最近有旅阿侨胞感染新冠肺炎，希望这次发放防疫口罩和“清肺排毒汤”能帮助

广大侨胞就地抗疫、避免感染，在感染后能通过服用“清肺排毒汤”尽快痊愈。

阿根廷华文教育基金会会长兼华助中心副主任刘芳勇在捐赠现场介绍，自疫情暴发以来，华助中心始终秉持着关爱、帮扶和融入的“华助理念”，多次向阿根廷当地政府以及旅阿侨胞分发防疫物资，充分体现了广大华侨华人团结一心、众志成城、共克时艰的优良传统。这些捐赠将为旅阿侨胞应对疫情提供有力支

撑。华助中心一直践行“关爱、帮扶、融入”的“华助理念”，全面开展为侨服务，得到广大侨胞认同和支持。

阿根廷华人义工团队队长兼华助中心义工组组长何雄明指出，疫情可以隔开人与人之间的距离，但隔不开血浓于水的同胞亲情。祖国（籍）国永远是海外同胞最坚强的后盾。阿根廷华助中心会尽最大努力，助力旅阿中国侨胞开展抗疫斗争，守望相助，共克时艰。（据中国侨网报道）

加拿大温哥华华人社团举办中华传统文化节盛典

当地时间7月25日，由加拿大华人联合总会主办的2021中华传统文化节盛典在加拿大大温哥华地区本拿比市中央公园举行。十余个当地华人文化社团和机构奉献了歌舞、武术、器乐、戏曲等节目。主办方并向本拿比医院基金会捐赠3000加元善款，用于帮助日前遭遇大火的不列颠哥伦比亚省利斯顿村民重建家园。

加拿大华人联合总会会长牛华表示，该会在为社区公益和慈善事业上提供持久帮助、华人社区内部团结以及与各族裔和谐共处等方面要付出更多努力。

从2015年开始，加拿大华人联合总会将始于2009年的温哥华泼水节升级为中华传统文化节。

加拿大不列颠哥伦比亚省省督于稍早前公布，将今年7月19日至25日设为该省的中华传统文化周。这也是该省省督连续第三年公示设立中华传统文化周。（据中国新闻网报道）

菲律宾南阳叶氏宗亲总会举行新届就职庆典

近日，菲律宾南阳叶氏宗亲总会（以下简称“叶氏宗亲总会”）于该会会所的大礼堂内举行第七十五连七十六届理监事会暨青年组、妇女组职员就职典礼。叶俊智担任叶氏宗亲总会新届理事长。

典礼在喜庆的氛围中拉开序幕，首先由叶氏宗亲总会名誉理事长叶贻汉担任大会主席并致辞，他在致辞中对会内同仁的支持和帮助表示衷心的感谢，他希望新冠肺炎疫情期间大家多多防护，注意健康。

叶氏宗亲总会荣誉理事长叶楚坤担任监誓员，为全体新届理监事会宣誓就职并训话，仪式简单且庄严。叶楚坤致辞时表示，叶氏宗亲总会一直热心组织社会公益活动，但目前新冠肺炎疫情还在持续，各社团活动都几近停顿，希望各位同仁们能够经常联系，情谊常在。

典礼结束后，叶俊智带领全体理监事在祖宗像前献五果、果合、三牲、廿四副筵碗、鲜花等，祀典庄严肃穆，以此缅怀先贤祖德，希望保佑后代兴旺发达，昌盛绵延。（据东南网报道）

旅菲各校友会联合会开展“爱心中药包”计划 助力当地侨胞抗疫

自今年4月15日以来，旅菲各校友会联合会（以下简称“校友联”）在联席理事会上倡议献“爱心中药包”计划得到了当地侨胞的大力支持和响应。截至7月27日，该计划累计发送4000人份中药共计27000包中药，以及4000人份莲花清瘟胶囊共计12100盒。

该计划发起以来，筹集到的善款作为专款专用的启动资金，由专人负责购买药物，将爱心中药包捐赠给有需要的校友

联同仁、校友及其眷属和华社的侨胞。这些爱心中药包为生活在缺少药、偏远地区的侨胞们的健康提供了多一份的保障。

计划实施的三个月以来，校友联的同仁们全身心投入其中。他们给无数个家庭带去希望、信心和祝福，让收到爱心中药包的侨胞们感到温馨和鼓舞。当他们听到求助的电话，便在第一时间为需要的侨胞送上一个疗程的中药，他们最大的心愿就是侨胞们服用

中药后健康状况有所改善。过去的三个月里，他们为了履行使命，不辜负所有海内外各界爱心人士和侨团的托付，精心研究筹划，调动各方人力物力，高效运作，设立专门小组，由校友联的五位主席担任主任，管理22个小组，选出16位主要联络人。如今，“爱心中药包”计划已覆盖了菲律宾23个省外埠，共有33个联络员，可随时将药分赠给所在地周边的新冠肺炎患者。

献“爱心中药包”计划及时有效地为旅菲侨胞们送去温暖，也得到了当地政府的称赞和支持。菲律宾北伊洛科斯省的省长马修·马科斯·马诺托克（Matthew J. Marcos Manotoc）向校友联发来感谢信。他表示，他代表菲律宾北部省政府，对校友联以及菲律宾校友联总商会为当地政府抗击新冠肺炎疫情提供药品的善举表达衷心的感谢。（据东南网报道）

美国国会议员孟昭文携多位民选官员提出“成功法案”

7月22日，美国国会议员孟昭文携手联邦参议员马基等多位参议员和众议员提案“确保全美通信连接促学生成功法案”（简称 SUCCESS Act）。“成功法案”将在五年内每年向学校和图书馆拨款80亿美元用于支持网络连接顺畅，保障远程教学，以缩小疫情后美国1700万无网络家庭学生的课业差距。

即使在新冠肺炎疫情之前，无网络连接的学生也处于教育劣势。他们无法完成课后线上的家庭作业，随着学校转向远程教学，新冠肺炎疫情加剧了这种劣势，令没有网络的学生无法接受教育。

“紧急教育连接法案”作为“美国援助计划”一部分，国会一次性拨款71.7亿美元支持

学生家庭和图书馆的网络连接，“成功法案”将提供额外的经费支持。一旦一次性拨款耗尽，该项法案五年内每年向学校和图书馆拨款80亿美元，共计400亿美元的拨款将继续提供经费确保学生不断网。

“新冠肺炎疫情期间，我们已经目睹了网络连接对于学生学习和完成作业的重要

性，随着疫情逐步控制，我们必须借机帮助所有学生正常上网。”孟昭文表示，增加网络连接至关重要，作为两个孩子的母亲，她知道网络对于学习有多重要。网络是学生获取学业成功的必要工具，“成功法案”可以永久缩小是否拥有网络的学生的课业差距。

（据中国侨网报道）

博茨瓦纳华侨华人助当地社区御寒抗疫

近期，博茨瓦纳气温骤降，这对于本已因疫情加重而饱受困苦的当地居民来说无疑是雪上加霜。博茨瓦纳中国和平统一促进会暨华人慈善基金会举行“温暖冬季，关爱社区慈善捐助活动”，通过哈博罗内 Old Naledi 区酋长院向社区的贫困居民捐助御寒物资与防疫用品，为当地抗疫注入温暖力量，增强抗议信心，受到当地政府官员及社区代表赞扬。捐助物资包括毛毯、酒精洗手液和轮椅，总价值近4万普拉（3600美元）。此批爱心物资由博茨瓦纳华人社区捐赠。

捐助仪式上，博茨瓦纳总统

事务部副部长穆图库鲁接受捐助并致感谢词。他说，自疫情以来，中国政府和华人社区对博茨瓦纳提供了诸多帮助和捐助。在这个寒冷且疫情肆虐的当下，博华人社会能够再次伸出援手，帮助博茨瓦纳的居民抵御寒冷，对抗病毒，对此代表博茨瓦纳政府和当地社区向博茨瓦纳华人慈善基金会表示衷心感谢。

博茨瓦纳华人慈善基金会成立于2012年，自成立以来，该协会着眼于博茨瓦纳社区及贫困居民，通过慈善捐助助力改善当地贫民生活质量、巩固中博友谊。（据中国侨网报道）

美国福建同乡会为河南郑州灾区募捐

当地时间7月24日下午，美国福建同乡会在会所举行河南郑州灾区募捐会，当天共收到募捐款26200美元（约折合16.9万人民币）。

“一方有难，八方支援”，是中华传统美德，虽然身在海外，但河南郑州的灾情却一样牵动着我们的心。”美国福建同乡会负责人郑思祺表示，郑州的特大暴雨，令城市瞬间浸在洪水之中。为了帮助河南郑州灾民渡过难关，早日恢复正常生活状态，美国福建同乡会经过商议，决定动员广大侨领、会员、乡亲捐款赈灾，支援河南郑州，帮助受灾民众渡过难关。

郑思祺还表示，洪灾无情人有情，捐款不论多少都是值得尊敬的爱心善举。郑州挺住，河南加油！（据东南网报道）

2021文化中国·水立方杯中文歌曲大赛法国赛区决赛举行

经过7月24日、25日两天的激烈角逐，以“在一起，再出发”为主题的2021文化中国·水立方杯中文歌曲大赛法国赛区决赛落下帷幕。本次比赛法国赛区由法国华侨华人会、欧洲时报文化传媒集团、巴黎中国文化中心联合承办，中国驻法使馆给予了大力支持。夺得青少组冠军的翁雅诗和杨丹妮，成人组冠军的刘倩瑜和华佳琳将代表法国赛区参加全球复赛。

据介绍，为了体现以赛为媒，以音乐为支点搭建多元化交流平台，促进人文交流和民心相通的目的，2021年的法国赛区组别设置从去年的3个扩增至5个组别：除了将选拔出代表法国参加复赛的规定的青少组和成人组外，在去年增加少儿组的基础上，又增加了留学生组和外籍友人组，希望通过传唱中文歌曲传播中国文化，让更多外籍友人在感受音乐之美的同时，也感受歌词中汉语的魅力，增进中法文化的交融，共同谱写友谊之歌。比赛从6月10日开始启动，在此期间，法国赛区共有122位选手报名参加比赛，组委会收到了总计113件参赛作品。（据中国新闻网报道）

“沧海百年 中流砥柱”书画展在香港举行

七月的香江沉浸在庆祝中国共产党成立一百周年活动热潮中。

7月13日至15日，由香港中国老年书画研究会主办的“沧海百年 中流砥柱”书画展在香港屯门大会堂举行，

并于13日举行开幕典礼。香港中国老年书画研究会创会会长刘广楷、名誉会长王建先后致贺词。会长普世瑛致词表示，今次举办书画展主题鲜明，是庆祝中国共产党领导下的新中国这些年来有

翻天覆地的变化，并着墨于沧海桑田巨变中的丰功伟绩，就如中流砥柱，以坚定的步伐带领中国人民一步一脚印，战胜无数艰难险阻终于取得了今天伟大的成就。

本次展览精选100幅书画作品展出，其中有各种字体的书法作品及甲骨文、国画山水、花鸟写意、工笔等绘画作品，内容丰富，形式多样，深受观众好评。

（陈文星 陈欣荣 潘艳芬）